



Торгівля людьми – це злочин, пов’язаний з порушенням прав людини, це незаконні дії проти людини, що здійснюються з метою отримання прибутку від експлуатації чоловіків, жінок і дітей.

Всупереч поширеній думці основними видами торгівлі людьми є не лише викрадення людей та сексуальна експлуатація. Більшість постраждалих серед українців перебували в трудовій експлуатації або були втягнені в злочинну діяльність таку як наркокур’єрство, за що наразі відбувають покарання у вигляді позбавлення волі.

Загалом за період з 2012 по 2020 рік по Україні встановлено статуси 975 особам. На території Кіровоградській області встановлено статус особи постраждалої від торгівлі людьми 17 особам.

З метою підвищення обізнаності населення стосовно злочину торгівлі людьми в області

проводиться широка інформаційно-роз'яснювальна робота.

Наша область щороку долучається до відзначення Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми.

У цьому році, зважаючи на карантинні обмеження, які діють в країні, сьогодні о 10:00 годині відбудеться вулична акція біля бібліотеки ім. Д.Чижевського без масового зібрання учасників. Під час акції суб'єктами, що здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми, будуть поширюватися інформаційні листівки про злочин торгівлі людьми та телефонами, за якими звертатися для консультування та у випадках потрапляння у ситуацію торгівлі людьми.

Мінсоцполітики заплановано проведення інформаційної кампанія з протидії торгівлі людьми під назвою "Працюй безпечно" в онлайн режимі.

Акція проходить шляхом поширення в соціальних мережах хеш-тегу #ПРАЦЮЙБЕЗПЕЧНО на сторінках в [facebook@ work.safe.ua](#) та [instagram@work\\_safe ua](#)

Також, сьогодні у м. Києві відкривається виставка «Очікування VS Реальність». Мето виставки є підвищення рівня обізнаності громадян щодо потенційної небезпеки нелегального працевлаштування та актуальності таких явищ як торгівля людьми та експлуатація.

Далі виставка буде мандрувати великими містами України. До міста Кропивницького виставка завітає 27 жовтня 2020 року і триватиме до 05 листопада 2020 року.

Для попередження торгівлі людьми, отримання консультацій рекомендуємо звертатися на Національну гарячу лінію з протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів - 527, правоохоронних органів - 102, департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації - (0522) 322348